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Conjuntos.

a. Considera el siguiente diagrama.

Realiza las siguientes operaciones:
A=

B =

C=

AUB =

BucC=

ANnC =

(AuB)-C=

(AuC)—-B=

ANBNC =



Considera los siguientes conjuntos.
U=1{2,a,4p,6,0,8,1,10,t,m,11,n,15,p}
A={a,p,8,110,1}
B ={8,10,11,15}

Demuestra las leyes distributivas y las leyes de D’"Morgan.

Logica.

a. Define si los siguientes enunciados son proposiciones o no.

> El mole es un producto mexicano.
> iQue se mueran los feos!

> (-3)(7) =-21

> éTe sientes bien?

> En la noche se va a ver la luna.

> Soy el mejor estudiante del grupo.
> éQué hora es?

> 4+8=148

Define si las proposiciones son: simples, compuestas, cerradas, abiertas, afirmativas o negativas,
verdaderas o falsas.

» Antonio come tacos y toma cerveza.
> Ella es buena bailarina.
» Querétaro no esta al sur de México y no tiene playas.

> 7+43=10



> 2x-5=5
> x2#27

> m+n=21

Conectores légicos.

Sean las proposiciones:
c: El Corvette es de Chevrolet
m: El Mustang es de Ford
Escribe los enunciados de las siguientes proposiciones:

cAm
cvm
~cC
~m
c=m
cem
~cAm
cV~m
~ (c Am)
j. ~(cvm)

S 0 Qo0 T

Determina el conjunto solucion y su diagrama de Ven de las siguientes proposiciones:

a="xesparyx<10";x € N
b ="xespar menor que 12 yx <5";x €N
c ="xesmiultiplode30x <8";x €N
d = x es primo menor que 11 o x es par menor que 10;x € N

Indica el valor de verdad de las siguientes proposiciones.

a="4 es numero par y 5 es multiplo de 2”.
b="La vibora no es un reptil o el canario es un pez”.

c="Si 21 es multiplo de 7, entonces 21 es multiplo de 2”.



d="El jaguar es un ave si y solo si el elefante es un pez”.
e="Si la plata es un metal, entonces es un buen conductor de electricidad”.
g="4 es divisor de 20 0 20 es multiplo de 12”.
h="Si el verde es vida, entonces el blanco es muerte”.
Métodos de demostracidn.
Demostracion directa. Demuestra las siguientes proposiciones:

a. “El producto de dos numeros pares es par”.
b. “Sines un entero impar, entonces n? es impar”.

Por induccion.

n(n+1)

Probar que la suma Sn de los primeros n primeros nimeros naturales es

nn+1)(2n+1)

Probar que la suma de los cuadrados de los primeros n nimeros naturales es 5

Analisis combinatorio y teorema del binomio.

a. Define los siguientes conceptos:
Permutacién, combinacién, ordenacién, raices de una ecuacion.

b. Una chica tiene dos jeans, tres blusas, dos chamarras. ¢ De cuantas maneras diferentes se
podra combinar?

c. Las placas de los autos se forman por tres letras seguidas de tres nimeros. ¢ Cuantas placas
con esas caracteristicas se hicieron?

d. En una competencia de spelling participan 10 estudiantes, de los cuales solo se premiaran
a los tres primeros lugares sin considerar empates. ¢De cudntas maneras diferentes podra

hacerse la premiacion?

e. Cinco personas llegan al mismo tiempo al cine a comprar boletos. Se les pide que se formen.
¢De cuantas maneras distintas se podrdan acomodar?

f. De un grupo de 10 estudiantes se deben elegir 3 representantes del grupo. éDe cudantas
maneras distintas se pueden elegir?

g. Desarrolla (a + b)” =

h. Considerando que a = 2k y b = 3m?; evala para el tercer término de (a + b)°



i. Considerando que a = 3f*y b = 2g3; evalta para el segundo término de (a + b)*
j. Calcula las raices de la ecuacién: x? — 7x + 12

k. Calcula las raices de la ecuacién: x? — 2x — 15

. Calcula las raices de la ecuacién: x3 + 2x? —5x — 6

m. Calcula las raices de la ecuacion: x3 — 3x% — 13x + 15
Ecuaciones e inecuaciones.

a. Define los siguientes conceptos:
Ecuacidn, inecuacion, nimeros imaginarios, nimeros complejos.
b. Calculaelvalorde “x”":4x + 17 —8x 4+ 15x = 3 — 5x + 19x

c. Calculaelvalorde“m”: 7Tm—-3+5m—-9m=-154+4m -8+ 3m

d. Calcula el valor de “p”: 3p + % =7

e. Calcula el valor de “p”: 5p — % =2

5x-3 _ 2x+6
2 3

f. Calcula el valor de “x”:

g. Calculaelvalorde “x”: 2Zm+10>m—4
h. Calcula el valor de “x”: 5b — 20 < 3b + 4
i. Calculaelvalorde“x”: 7p+8 = 5p + 10
j.  Resuelve: 3i — 5i% + 4i3 -8 =

k. Resuelve: 4i? —8i3 — 5+ 4i + 6i* =

. 3+2))(4—4i)=

m. (7=9)(3—2i) =



Trasforma 5 — 7i a su forma polar.
Trasforma —8 — 9i a su forma polar.
Transforma a su forma binomial: 350 3¢

Transforma a su forma binomial: 7844e



